

2018年互联网的关键词是什么？有人会说是“共享”，不好意思，那是2017年的关键词，今年的关键词毫无疑问是“区块链”，何为区块链？百度百科是这样定义的：

区块链是分布式数据存储、点对点传输、共识机制、加密算法等计算机技术的新型应用模式。所谓共识机制是区块链系统中实现不同节点之间建立信任、获取权益的数学算法。

是不是感觉比较复杂？没事，我们今天只说关于区块链最基础的东西-挖矿，也就是挖加密货币（虚拟货币）。这一货币形式究竟应该如何看待与如何定义目前互联网业内并没有明确或者说统一的定义，然而进入2018年之后，大量区块链手机却接二连三的浮出水面：糖果手机、长虹手机、联想手机等，都先后推出过所谓的“区块链手机”，到底是创造卖点，还是蹭热点大家心知肚明。毕竟挖矿这件事情需要消耗多么庞大的运算量懂行的都明白，如果让手机来挖矿，效率简直就是搞笑。

区块链概念的炒作让很多手机应用开发者也趋之若鹜，想要在浪潮中赚得一桶金，在安卓应用商店搜索“比特币”或者相关关键词就会冒出无数挖矿软件，都是有关金融理财的软件，其混乱程度远胜于共享经济，这也让我们再次见识了安卓生态圈的“开放性”与混乱性。

相比安卓生态圈，苹果的iOS系统向来以封闭性而著名，日前针对日益火爆的“区块链”，苹果正式发布开发者准则，明确要求各开发者不得应用（含应用内部显示的任何第三方广告）不得运行无关后台进程，如加密货币‘挖矿’等。对此公告苹果也给出了相关解释：应用设计需注意节能问题，不应迅速耗尽电池电量、产生过多热量、或给设备资源带来不必要的压力。

区块链究竟是什么我们现在仍旧说不清楚，即便在互联网大佬内部关于区块链的认知也是呈现出两个极端，苹果此举不仅是为了节能问题，在一定程度上也能有效保

证用户避免因不成熟技术而造成财产意外损失等。

那么你们是如何看待苹果“禁用iPhone挖加密货币”一事呢？

本文编辑：吴永龙

关注泡泡网，畅享科技生活。